
 

Извршена примопредаја- Далибор Павловић преузео
функцију градоначелника

23.12.2020 - 12:50

У Градској управи Приједор данас је извршена примопредаја
дужности између досадашњег градоначелника Миленка Ђаковића
и новоизабраног градоначелника Приједора Далибора Павловића.

  

" Захвалио бих се досадашњем градоначелнику који је био максимално коректан приликом
примопредаје коју смо данас и званично завршили", изјавио је Павловић на својој првој прес
конференцији као градоначелник Приједора.
 Он је додао да ће се у наредном перидоу сви запослени у Градској управи трудити да град Приједор
не буде град започетих, а не завршених пројеката.
 " У вријеме ове пандемије која нас је задесила трудићемо се да радимо све транспарентно и
коректно и онако како најбоље знамо и умијемо. Чињеница је да ћемо у наредном периоду дати
свој максимум да град Приједор доведемо на оно мјесто које заслужујемо, а ту имамо подршку и



помоћ Владе Републике Српске и Савјета министара БиХ што ћемо у наредном периоду и
доказати", истакао је Павловић.
 Он је нагласио да ће, као што је говорио у вријеме кампање, бити градоначелник свих грађана
града Приједора .
 " У овом граду више неће бити никаквих подјела и сви они људи који буду жељели да допринесу
бољем граду Приједор и његовом развоју биће добродошли у мој кабинет и мој тим да заједно
градимо бољи Приједор", рекао је Павловић.
 Он је захвалио грађанима Приједора који су му на протеклим изборима указали повјерење.
 Павловић је додао да ће већ сутра, првог радног дана почети са анализом стања по одјељењима,
сагледавањем стања у финансијама ,а да већ данас има договор око припреме конститутивне
сједнице новог сазива Скупштине града као и да је за сада предложени датум сједнице 30.децембра.
 " На том засједању би се требао извршити избор предсједника , потпредсједника и секретара
скупштине, вршиоце дужности начелника одјељења и замјеника градоначелника", рекао је
Павловић додајући да ће се о осталим тачкама дневног реда договори на данашњем састанку
представника политичких партија.
 Досадашњи градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је пожелио свом насљеднику срећу и
успјех.

 "Желим му да настави гдје смо ми стигли. Ове четири године биле су бурне, а нарочито посљедње
двије када је промијењена скупштинска већина. Прошлу годину имали смо поплаве, ова је у знаку
пандемије", навео је Ђаковић.

 Он је свим суграђанима честитао празнике са надом да ће пандемија стати и живот се вратити у
нормалу.
 Свечаност примопредаје употпунили су и чланови Градске изборне комисије чији је предсједник
Жељко Шкондрић новоизабраном градоначелнику уручио сертификат односно увјерење о
освојеном мандату за градоначелника.
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